

Láska bude v Prešove cestovať MHD-čkou

Dopravný podnik mesta Prešov pripravil pre cestujúcich netradičnú novinku. Od 12. do 15. februára 2026 bude po prešovských cestách premávať špeciálny Valentínsky bus, ktorý prinesie do MHD romantickú atmosféru, piesne o láske aj zábavnú súťaž pre zamilované páry. Valentínsky bus bude premávať štyri dni na štandardných trolejbusových linkách č. 4, 8 a 38. Cestujúci tento špeciálny autobus spoznajú vďaka tematickej valentínskej výzdobe. Exteriér vozidla budú zdobiť špeciálne polepy a interiér skrášlia srdiečka a balónky. Sprievodnou aktivitou je fotosúťaž „Láska cestuje MHD“, ktorá sa uskutoční od 4. do 15. februára 2026 na facebookovej stránke DPMP. Do súťaže sa môžu zapojiť páry, ktoré sa odfotia počas jazdy v ktoromkoľvek autobuse alebo trolejbuse MHD, vložia svoju fotografiu do špeciálneho valentínskeho fotorámčeka DPMP a následne ju pošlú do správy na facebookovej stránke DPMP, ktorý fotku zverejní pod príspevkom "Fotosúťaž". DPMP odmení tri páry zaujímavými cenami, pričom hlavnou výhrou je romantická večera. Žrebovanie výhercov sa uskutoční online 17. februára 2026. Výsledky budú následne zverejnené na facebookovej stránke DPMP. Podrobnejšie pravidlá a štatút súťaže nájdú cestujúci priamo na web stránke dopravcu www.dpmp.sk, kde nájdú zároveň aj jednoduché video návody, ako si stiahnuť fotorámček a zapojiť sa do súťaže, určené pre Android a iOS. Rámček bude dostupný aj prostredníctvom QR kódu v hlavnom vizuáli kampane. Na Valentína nebude chýbať ani interaktívny partnerský kvíz, v ktorom si budú môcť partneri preveriť, ako dobre sa poznajú. Pre každý pár, ktorý sa kvízu zúčastní, bude pripravené prekvapenie. Kvíz sa uskutoční priamo vo Valentínskom buse v sobotu 14. februára 2026. Odšartuje na linke č. 38 s odchodom zo zastávky Sibírska o 15:28 hod., pokračovať bude na linke č. 4 s odchodom zo zastávky Sídlisko III o 16:30 hod. a ukončený bude na linke č. 8 na trase Sídlisko III – Sibírska, ktorá dorazí na konečnú zastávku o 18:10 hod. Jazdu budú na Valentína cestujúcim spríjemňovať známe piesne o láske. Ide o prvý ročník podujatia, v rámci ktorého chce DPMP rozšíriť spektrum zážitkových a komunitných aktivít v MHD a pokračovať vo vytváraní bližšieho vzťahu s cestujúcou verejnosťou. Zdroj: www.dpmp.sk